OEMA 2
2.1

A) Na avtiotolyioete ota aplOunuéva Keva Tig AEEELG TTou AEMOUV LE AUTEG TToU apatiBevtal

oto TéAog. (Aldetal pla mapanavw).

Fevika, av ta Se60Uéva TTOU ELOAYOVTOL OE €va ...1... TPEMEL VA ...2... OTN WVAN LEXPL TO TEAOG

g ...3..., TOTE N Xprion TWAKWV ...4... § cuxva givat ...5... yta tnv eniluon tou npoBARuaTog.

{Statnpouvral, mpdypappa, Bonbasl, ektéAeong, anapaitntn, aAyoplduo}

B) Ztov mapakdatw Tivako avadépovral eneepyacieg mou yivovtal o€ KaBoplopéva ek TwV

TpoTéPpwV oUvoAa SeSopévwy. Na avtiotolyioete kABe Asttoupyla oe TuTKA emefepyacia

TUWVOKWV.

Enefepyaoieg oe kaboplopéva cuvola

TuTukEG emefepyaoieg

Sdebopévwy TUVAKWV
1 Oplopog onuatodpopou A YroAoylopog
aBpolopdatwyv
OTOLXELWV TOU Ttivaka
2 Eupeon tnAedpwvou kndepdva B Eupeon tou péylotou n
€A\ LoTOU OTOLXELOU
3 BaBpoAoyikog pécog 6pog r Tafwvounon Twv
oToLXElWV ToUu Ttivaka
4 ‘Ekboon dOivouoag BaBpoAoyikng A Avalntnon EVOQ
KOTAOTOONG LOONTWV TUAMOTOC otolxelou Tou mivaka
5 AAdapntiki Kataotoon ETUTUXOVTWV E Katdtpnon evog mivaka
pobntwv  amd  OAeg TIC  OMASEC OE TEOOEPLC
TPOCAVATOALGOU
T Juyxwveuon dvo
TUVAKWV.
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2.2

AlSeTOL TO TMAPAKATW TUAUO TIPOYPAUHATOC 0 TAQIZA.

X1 Maiamno 1 uéxpL 5

X2 Mo jamnod 1 péxpL 5

X3 rowli] <-- row[i] + table[i, j]

X4 colum([j] <-- colum[j] + table[i, j]
X5 Télog_smavaAnyng

X6 TéNo¢_emavaAnyng

OewpWVTAC TIG TIHEG TOU OXETIKOU Ttivaka tableli, j],
4 16 5 21 7
28 g 38 13 51
17 67 22 40 30
20 40 10 3 13
21 34 48 29 26
VO CUUTTIANPWOETE TIC TIHEG TwV peTafAnTwv colum[i] kat row(j] yia ta {evyn TUWV i, j TOU

napatiBevradt.

(Na Bewprioste OTL oL APYXIKEC TIUEG TwV otolxeiwv colum[i] kat row(j] ivai 0).

i i rowl[i] colum(j]
1 1
1 2
1 3
1 4
1 5
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